



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Лянтора подозревается в совершении особо тяжкого преступления



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 9 сентября 2017 года трое жителей Лянтора встретили в магазине пятерых ранее не знакомых молодых людей. В ходе разговора между 20-летним и 29-летним мужчинами произошел словесный конфликт. Молодые люди продолжили выяснять отношения на площадке перед магазином, где 20-летний подозреваемый нанёс потерпевшему два ножевых ранения в область бедра. Мужчина был доставлен в больницу, однако спасти его жизнь не удалось.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Подозреваемый и его друзья скрылись с места преступления, уехав на автомобиле. Благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям в настоящее время подозреваемый задержан. Местонахождение его друзей, ставших очевидцами преступления, так же установлено. Молодые люди уже допрошены в качестве свидетелей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств и мотивов преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1162765>